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1. Pro zadané matice

A =

 1 i −i
1− i 0 0
1 + i 1 1

 , B =

0 2 4i
2i 1 0
0 2 6

 ,

vypoč́ıtejte matici C = A +
1
2
B.

2. Vypoč́ıtejte matici transponovanou (AT ) k matici

A =


1 2 0
0 −1 1
2 1 −1
0 0 5

 .

3. Uved’te př́ıklad symetrické matice (matice, pro kterou plat́ı A = AT ).

4. Ze zadaných matic

A =
(

3 1 0 1
−1 1 2 1

)
, B =


1 2
0 −1
1 1
2 0

 ,

vypoč́ıtejte

(a) C1 = AB,

(b) C2 = BA.

5. Vypoč́ıtejte determinant matice

(a) A =
(

1 0
−2 0

)
, (b) B =

−1 1 0
1 0 1
1 1 1


a rozhodněte, zda se jedná o matici regulárńı.

6. Pro matice z předešlého př́ıkladu vytvořte matici inverzńı, pokud to bude možné.
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